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Паспорт фонда оценочtlых средств по учебной дисциплине
<<Бухгалтерский учет>>

1.Модели коIIтролируемых компетенций:
1.1. Компетенции, формируемые в процессе изучения дисциплины (4 семестр):

].2. Эmапьt фор.uuровалluя компеmенL|ш1 в процессе uзученuя )uсtluплuньt.
Конечными результатами освоения программы освоения дисциплины являются

сформированные на первом уровне когнитивIIые дескрипторы ((знать), ((уметь),
(владеть)), расписанные по отдельным компетенциям. Формирование этих дескрипторов
происходит в течение всего семестра по этапам в рамках различного вида занятий и
самостоятельной работы.

Процедура проведения оцеttочных мероприятий имеет следующий вид
А.Текуrilий контроль:
- в Конце каждоЙ лекции или практического занятия студентам выдаются

задания для внеаудиторного выполнения по соответствующей теме;
2

Категория
(группа)

компетенций

Код и
наименование

Код и наименование индикатора достижения
компетенции

YHu.Be рсальл1 ые код4,пе пlел lL|u,u, u uнduкаmорьt Ltx dосllluэtсенttя

ук

ук_9
способен принимать
обоснованные
экономические
решения в

различных областях
}кизнедеятельности

УК-9.1. Знает принципы рационального ведения
домашнего хозяйства, основы управления личными
финансами.
УК-9.2. Умеет обоснованно принимать экономические
решения в области управления финансами на основе
анаJIиза имеющейся экономической информации
УК-9.3 Владеет навыками получения и оценки
экономической информации о процессах,
происходящих в целом в экономике Придrrестровья

О бtц е пр о ф е с сu о 11 альн IэI € к о.\4и € п1 е н цuLl u uн d uк аmо ры ux d о с mt lac е нu я

опк

оПК-З. Способеrr

решать стандартные
задачи
профессиональной
дея,гельности на
осIIове
информационной и
библиографической
культуры с
применением
информационно-
коммуникациоFIных
технологий и с

учетом основных
требований
информационной
безопасности.

ОПК-3.1. Знает принципы, методы и средства
решения стандартных задач профессиональной
деятельности на основе информационной и
библиографической культуры с применением
информационно-коммуникационных технологий и с

учетом основных требований информационной
безопасности.
ОПК-3.2. Умеет решать стандартные задачи
профессиональной деятельности на основе
информационной и библиографической культуры с
применением информационно-коммуникационных
технологий и с учетом основных требований
информационной безопасности.
ОПК-3.3. Владеет навыками подготовки обзоров,
аннотаций, составления рефератов, научных доклацов,
публикаций и библиографии по научно-
исследовательской работе с учетом требований
информационной безопасности.



Студентам, пропускаюtцим занятия, выдаются дополнительные задания
представить конспект прOпущенного занятия с IIоследующим сOбесадованием п0 теме
ЗаняТия. Подведение итогов контроля проводится по графику проведения текуIцего
КОНТРОЛЯ. ПО результатам выполнения практических занятиЙ, в том чисjlе проводимых в
интерактивной форме, формируется письменный отчет. Оценка дескрипторов
КОМПеТенциЙ производится путем проверки содержания и качества оформления отчета и
ИНДиВиДУаЛьноЙ или групповоЙ защиты каждого практического задания студентами в
СОоТВеТствии с графиком проведения занятиЙ. Результаты оценки успеваемости заносятся
в журнал и доводятся до сведения студентов.

Б. Промежуточная аттестация (4 семестр - зачет с оценкой).
ПромежУточная аттестация предназначена для объективного подтвержления и

оценивания достигнутых результатов обучения после завершения изучения дисциплины.
Промея<уточнаrI аттестация по дисциплине проводится в форме зачета в пятом семестре
по графику учебного процесса.

Зачет проводится согласно календарному графику учебного процесса. Итоговая
Оценка определяется как сумма оценок, полученных в текущей аттестации и по
результатам ответа на зачете. Проверка ответов и объявление результатов производится в
день зачета. Результаты аттестации заносятся в экзаменационную ведомость и зачетI{ую
книпкУ студента (rrри сдаче зачета). Студенты, не прошедшие промежу,гочную
аттеСтациIо по графику сессии, должны ликвидировать задолженность в установленном
порядке.

2. ]. Шкала оценuванuя успеваелtосmu.
Для оценки дескрипторов компетенций используется балльная шкала оценок. Д{ля

определения фактических оценок каждого показателя выставJIяются следующие бал:tы:

- результат, содержащий полный правильный ответ, полностьIо соответствующий
требованиям критерия, - максимальное количество баллов (85-100);

результат, содержащий неполный правильный ответ (степень полноты
Ответа - более 60О/о) или ответ, содержащиЙ незначительные неточности, т.е. ответ,
имеюrций незначительные отступления от требований критерия, - 75Yо от максимаJIьного
количества баллов (70-8а);

результат, солерхсащий неполrrый правильный ответ (степень полноты
ответа - от З0 до 60%) или ответ, содержаlциЙ значительные неточности, т.е. ответ,
имеюrциЙ значительные отступления от требованиЙ критерия - 40 % от максимального
количества ба,тлов (60-69) ;

результат, содержащий неполный правильный ответ (степень поJIноты
ответа - менее 30Оh), неправильныЙ ответ (ответ не по существу задания) или отсутствие
ответа, т.е. ответ, не соответствуюший полностью требованиям критерия, - 0 % от
максимального количества баллов (0).

Студентам, пропустившим занятия, не выполнившим дополнительные задания и не
отчитавшимся по темам занятиЙ, общиЙ балл по текущему контролю снижается на 10%о за
каждое пропущенное занятий без уватсительной причины. Студентам, проявивlIIим
активность во время занятий, общий балл по текущему контролю может быть увеличен на
20%,



(УТВЕРЖДАЮ)

Тестовые задания для проведения текущего коIIтроля
по дисциплине <Бухгалтерский учет)

для студентов II курса
направлеrrия <<Прикладная информатика)>

профlлль подготовки
<<Прикладная информатика в экономике)),

IV семестр

1 вариант

1. Группы, которые включает классификация счетов по экономическому содержанию
Счета видов и источников средств
Счета процессов и источников
Счета видов средств, процессов, источников формирования средств
Счета видов средств и процессов

2, Относительно анаJIитических счетов оборотная ведомость составляется по ...
каждой группе анаJIитических счетов
всем аналитическим счетам
одному аналитическому сче,гу
объектам учета

З. Кредитовое саJIьдо на счете <<Расчеты с разными дебиторами и кредиторами) означает

задолженность других организаций, физических лиц и государства данной организации

увеличение долгов организации
погашение долгов организации
задоляtенность данной организации другим организациям, государству и физическим
лицам

4. В оборотной ведомости по сиI{тетическим счетам вторая пара равных итогов вытекает
из...
аналитического и синтетического учета
формулы расчета остатков на счетах
двойной записи на счетах бухгалтерского учета
ба_панса

5. Определите сальдо по счету <<Расчеты с поставщиками)), если начальное саJIьдо
составляет 1200 руб., обороты по дебету -20500 руб., а обороты по кредиту- 21000 руб.:
700 руб.
i700 руб.
2000 руб.
1000 руб.

зав. кафедро{ прикладной
информат ffi " 
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6. План счетов бухгалтерского учета-это ...
совокупнOсть счетов синт9тических и аналитических
перечень всех аналитических счетов, используемых в учете
совокупность синтетических, анfu,Iитических и субсчетов
класоификация общей номенклатуры синтетических счетов бухгалтерского учета

7. ПРи оТрах(ении операций на забалансовых счетах принцип двойной записи ...
применяется в редких случаях
осуществляется
применяется с учетом записей Учетной политики организации
не осушествляется

8. Счета бухга_llтерского учета представляют собой ...
СПОСОб Обобщения показателеЙ, характеризуIощих ход и результаты хозяйственных
процессов
таблица двухсторонней формы, левая сторона которой называется активом, а правая
сторона- пассивом
СПОСОб ТекУЩего отражения, экономическоЙ группировки и оперативного контроля за
средствами организации и хозяйственными операциями
СПОСОб ОбОбщенного отра}кения и экономической группировки хозяйственFIых средств на
определенную дату

9. Остатки и обороты синтетического счетадолжны быть равны ...
остаткам и оборотам всех аналитических счетов, открытых в дополнение к
синтетическому счету
РаЗНИЦе ОСтатков и оборотов всех аналитических счетов определенного синтетического
счета
частному остатков и оборотов всех аналитических счетов определенного синтетического
счета
произведению остатков анz}литических счетов

l0. Ана_гrитические счета открываются в дополнение к .,.
балансу
забалансовым счетам
бланкам строгой отчетности
синтетическим счетам

l 1. К объектам бухгалтерского учета относится (ятся) ...
инвентаризация
бухгалтерские счета, метод двойной записи
бухгалтерский баланс
хозяйствеl{ные операции

12. Средства, которые участвуют только в одном кругообороте и полностью переносят
свою стоимость на вновь созданный продукт
flенехtные средства
Оборулование к установке
Оборотные средства
Основные средства

lЗ. К источникам заемных (привлеченных) средств относятся ...
прибыли и убытки



расчеты с подотчетными лицами
прочие дебиторы
расчеты с поставlциками и подрядчиками

14. Заемные источники образования имущества
Задолх<енность за покупателями, задолженность за подотчетными лицами
Задолlttенность кредиторам, кредиты, займы и обязательства по распределению
Бюдхtетное финансирование, капитrlл
Прибыль, резервы, фонды

15. К источникам собственных средств относится (ятся) ...
сырье и материалы
валютные счета

расчеты с персоналом по оплате труда
добаво.tный капитал

1б. В бухга,ттерском учете отрах(ается ...
болезнь директора
уборка помещения
приобретение товаров

расход электроэнергии

17. Вид средств, не имеющий материально-веlцественной формы, но способный
приносить доход
Щенежные средства
Активы
Нематериальные активы
Основные средства

18. Оборотные средства
Товары
вычислительная техника
Транспортные средства
Машины и оборудование

l9. Ответственность задостоверность данных в бухгалтерских документах несет ...
Исполнители операций, отраrкенной в документе
Главный бухгалтер
Лица, подписавшие документ
Руководитель

20. К элементам метода бухгалтерского учета относится (ятся) ...
хозяйственные процессы
бухгалтерская документация
имущество
кредитные отношения

2 вариант

1. Способ проверки соответствия фактического наJIичия хозяйственных средств данным
учета
Оценка



Калькуляция
Инвентаризация

,Щокументация

2. Способ, с помощью которого хозяйственные средства получают денежное выражение
!окументация
flвойная запись
оценка
Инвентаризация

З. Финансовые влOжения
Патенты
Торговые марки
Лицензия
Акции

4. В ба;rансе организации показываются хозяйственные средства.,.
находящиеся на хранении в данной организации
не принадлежащие данной организации, но находящиеся в ее пользовании
арендуемые у другой организации
принадлежащие данной организации

5. В балансе средства в расчетах с разными дебиторами и кредиторами показывают ...
в активе и пассиве одновременно
в пассиве баланса
в активе баланса
за итогом баланса

б. Показатель, который можно исчислить по данным бухга_iIтерского баланса
Прибыль до налогообло>rсения
Ликвидность баланса
Степень износа основных средств
Размер дивиденда на акцию

7. Итог актива баланса должен быть ...
больше итога пассива баланса
не долх(ен равняться итогу пассива баланса
равняться итогу пассива баланса
меньше итога пассива баланса

8. По времени составления ба-панс бывает ...
сводный
вступительный
оборотный
сальдовый

9. Основная чель формирования бухгалтерской отчетности
Оперативного управление
КОнтроль за соблюдением законодательства ПМР со стороны государственных органов
В связи с требованиями МСФО
Информирование пользователей о финансовом положении организации



10. В состав бухгалтерской отчетности входят баланс, ...
пояснительная записка, аудиторское заключение
отчет о прибылях и убытках, отчет о движении капитала, отчет о дви}кении денежных
средств, пояснительная записка
отчет о прибылях и убытках, приложения в соответствии с нормативными актами
отчет о прибылях и убытках, аудиторское заключение

1 1. Органы, оказываIощие доминируIощее влияние на регулирование бухгалтерского

учета в России
Министерство финаrlсов ПМР
Институт профессиональных бухгал,геров
Органы закоI{одательной и исполнительной власти
Междупародные профессионаJIьные бухгалтерские организации

12. Нормативный акт, регламентирующий структуру и обrцие принципы формирования
бухгалтерской отчетности
Полохtение по ведению бухга-гtтерского учета и бухгалтерской отчетности в организации
СБУ 8 кБухгалтерская отчетность организации)
План счетов бухгzr,чтерского учета
Федеральный закон <О бухга-irтерском учете))

13. Бухгалтерская отчетность представляется ...
пенсионному фоrrду, налоговым органам, страховым организациям
Itалоговым органам, учредителям
налоговым органам, учредителям, страховой организации
банку, учредителям, страховым организациям

14, ... подписывает бухгалтерскую отчетность.
Специалист, осуществляющий бухгалтерский учет
Руководитель и главный бухгалтер
Финансовый менедхсер и владелец
Собственник и главный бухгалтер

15. Признаки, которыми характеризуется полезность бухгалтерской информации согласно
Концепции реформирования учета в ПМР
Надехсность, правдивость
IJeHHocTb, прозрачность
Уместность, наде>ttность, сравнимость
Своевременн ость, правдивость

1б. При записи хозяйственных операций на синтетических счетах используются ...
измерители.
денежные
натуральные
натуральные и денеr(ные
трудовые

17. Вся учетная информация подразделяется на информацию ...
наJIоговую, оперативную и статистическую
нормативную, учетную, плановуIо
оперативнуlо, бухга_птерскую и статистическую
оперативную и статистическую



18. К основным группам пользователей бухгалтерской информации относятся ...
внутренние и внешние пOльзOватели
лица, непосредственно занятые в управлении
лица, непосредственно не работающие в организации, но имеющие косвенный
финансовый интерес, и различные финансовые институты
лиЦа, не работающие в организации, но имеющие прямоЙ финансовый интерес к
деятельности

19. В системе управления бухгалтерский учет выполняет ... функцию.
регулироваrIия
планирования
техническую
информационную

20, Суrчествующие системы (модели) бухгалтерского учета за рубелсом
Российская, азиатская, американская
Англо-американская, континентальная, южноамериканская
Российская, континентальная, исламская
Российская, американская, европейская

3 вариант

1. Значение счета 81 1 <Основное производство))
Щля собирания затрат на производство готовой продукции (работ, услуг)
Щля определения производственной фактической себестоимости готовой продукции
(работ, услуг)
Щля сбора (обобщения) всех затрат, связанных с производством продукции, и определения
производственной фактической себестоимости каждого вида готовой пролукuии (работ,

услуг)
Щля определения финансового результата от производства готовой продукции (работ,

услуг)

2. Бухгалтерская проводка, отрarкающая начисленная оплата труда производственным
рабочим
fт сч. 813 Кт сч. 531

Щт сч. 81 1 Кт сч. 531

Щт сч. 811 Кт сч. 813

Щт сч. 531 Кт сч. 81 1

З. Экономия в процессе производства-превышение ...
плановоЙ себестоимости готовоЙ продукции (выполненных работ, услуг) над фактической
фактической себестоимости готовой продукции (выполненных работ, услуг) над ее
отпускной ценой
фактической себестоимости готовой продукции (выполненных работ, услуг) над плановой
отпускноЙ стоимости готовоЙ продукции (выполненных работ, услуг) над ее фактической
себестоимостью

4. В какой оценке готовая продукция учитывается в текущем учете и пок€вывается в
балансе?
В текущем учете готовая продукция учитывается по фактической себестоимости либо по



учетным ценам, а в балансе показывается по фактической себестоимости
В текуrцем учете и балансе готовая продукция отражается по фактической себестоимос,ги
В текущем учете и в балансе готовая продукция отражается по учетным ценам
В текущем учете и в балансе готовая продукция отражается по цене продажи

5. К количественным показателям работы промышленного предприятия относится ...
количество заготовленных производственных запасов, объем выработанной готовой
продукции, объем реализованной продукции, количество товаров, отгруженных
покупателям
себестоимость готовой продукции, объем реализованной продукции, прибыль, объем
выработанной готовой продукции
объем заготовлеIlных производствеIlных запасов, объем выработанной готовой
продукции, себестоимость готовой продукции
объем розничного товарооборота, количество заготовленных производственных запасов,
объем выработанной готовой продукции, объем реализации

6. Как определить производственную фактическую себестоимость выпуrценной готовой
продукции (выполненных работ, услуг)?
Затраты в незавершенное производство на начаJ,Iо месяца плюс затраты в незавершенное

производство на конец месяца минус затраты за месяц
Затраты в незавершенное производство на начало месяца плюс затраты за месяц и минус
затраты в незавершенное производство на конец месяца
Затраты в незавершенное производство на начало месяца минус затраты в незавершенное
производство на конец месяца
Затраты в незавершенное производство на конец месяца плюс затраты за месяц и минус
затраты ts незавершенное производство на начаJIо месяца

7. Конечный финансовый результат формируется насчете 351 <Итоговый финансовый
результат)) с учетом ... расходов.
коммерческих
внереализационных
косвенных
производственных

8. К расходам по обычным видам деятельности относят расходы, связанные с ...
оплатой услуг кредитных организаций
участием в уставных капитаJIах других организаций
изготовлением, продажей, приобретением продукции (работ, услуг)
продажей (выбытием) объектов основных средств

9. Начисление дивидендов отражается записью по дебету счета 228 <Расчеты по
дивидендам)) и кредиту счета...
<.Щоходы от инвестиционной деятельности))
<Прочие доходы и расходы))
<.Щобавочный капитал>>

<<Расчетные счета))
<<Специальные счета в банках>>

10. Сводным показателем) характеризуюtцим финансовый результат деятельности
организации, является ... прибылью.
валовая
чистая

l0



на]тогооблагаемая

н9распределенная

1 1. К доходам от обычных видов деятельности относят ...
поступления от прода}ки основных средств
выручку от продажи продукции, товаров, выполненных работ, услуг
курсовые разницы
суммы дооценки активов

12. Закрытие счета 351 по окончании отчетного года отражается записью по дебету счета
351 и кредиту счета...
<Резервный капитал>
<Чистый прибыль (убыток) отчетного периода)
кЩоходы от операционной деятельности))
<Прибыли и убытки>

13. Нормативный документ, определяющий порядок признанияиучета нематериальных
активов
сБу 16

Поло>ttение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в ПМР
Закон о бухгалтерском учете в ПМР
сБу 31

14. Стоимость основных средств может быть изменена в случае их ...
капитаJIьного ремонта
текушего ремонта
реконструкции

15. НематериаJ,Iьные активы на учет принимаются по ... стоимости.
рыночной
остаточной
договорной
первоначальной

1б. Бухгалтерская запись Щт сч. 713 Кт сч.1,24 означает начисление амортизации по...
приобретенным основным средствам
объектам основных средств обслуrкивающих производств и хозяйств
объектам основных средств общехозяйственного назначения
основным средствам общепроизводственного назначения

17. Сумма накопленной амортизации основных средств при их выбытии списывается с
дебета счета 124 в кредит счета...
12з
35l
8l1

18. Учет материалов на счете 2|7 << Материалы)) ведется по ...
покупным ценам, включая Н!С
рыночным ценам
фактической себестоимости или учетным ценам
договорным ценам

1l



19. Счет, по дебету которого отрarкается перечисление денежных средств транспортной
организации
Счет 242
Счет 241

Счет 35З
Счет 53l

20. Важное условие проведения проверки денежной наJтIичности в кассе
Быстрота
внезапность
Присутствие кассира
Сплошной охват объектов проверки

Критерии оцепки:

- оценка ((отлично)) выставляется студенту, если выполнено 85-100%.
- оценка ((хорошо)) если выполнено 75-80%.
* ОЦеНКа (УДОВЛеТВОРИТеЛЬНО)) еСЛИ ВЫПОЛНеНО 60-75О/о.
- оценка ((неудовлетворительно)) меньше 60%.

Ст. преподаватеJIь Е.В. Лоскутова
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(УТВЕРЖДАIО)
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зав. кафедроЙ прикладнOЙ
инфоомат ffi u эконоN4ике.

"рigЬ"фй4д, пu"л"но"

Комплект заданий для коIIтрольной работы ЛЪ

по дисциплине <<Бухгалтерский учет>>
для студептов II курса

направления <<Прикладная информатика))
профиль подготовки

<<Прикладная информатика в экономикеD,
IV семестр

задача Лъl
лъ
пlл

Содеря<ание операции счмма

1 Отгрркена готовая продукция покупателю 90 540
2 Предъявлены счёта покупателю за отгруженную продукцию l24 500
J Поступили средства за отгруженную продукцию 120 000
4 Списываются коммерческие расходы по реirлизации 3 000
5 Списывается фактическая себестоимость реализованной продукции ?

Задача ЛЪ2

J\b

п/п
Содер>ttание операции счмма

1 Начисляется заработная плата работникам:

- 
основного производства;

- 
вспомогательного производства;

- 
административно-управленческому персоналу
предприятия.

90 540
60 300
58 б00

2 Начислена премия работникам предприя"гия за счёт фонда
потребления

24 500

3 Выплачена заработная плата 220 000
4 .ЩепонироваI{а невыплаченная заработная плата ?

Задача Nb3

Jю
пlп

Содержание операции сумма

l Из заработной платы работников удержан подоходный налог 240 000
2 Начислен налог на доход от реализации продукции l32 000
J Начислен наJIог на доход от реализации материаJIов l35 000
4 Перечислено в бюджет:

- 
подоходный наJIог;

- 
нilлоги на доходы.

?
j
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Задача J\Ъ4

]\ъ

п/п
Содерхсание операции cVMMa

1 Отражается в учёте безвозмездно переданный другому предприятию
объект основньIх средств по первонача,чьной стоимости

104 410

2 Списывается общая начисленная сумма износа по выбывшему объекту
основных средств

28 500

1J Результат безвозмездной передачи списывается на резервный фонд ?

4 Проданы основные средства покупателю:

- цена реализации;

- 
балансовая стоимость;

- результат реализации.

б5 200
55 з50

1

Задача NЬ5

лъ
п/п

Содерлtание операции счмма

1 Отпущены со склада материалы:

- 
oclloBнoМy производству на изготовление продукции;

- 
вспомогательному производству на ремонт оборудования

90 540
30 000

2 Начислена заработная плата работникам основного производства 124 500
J Начислен износ оборудования основного цеха 20 000
4 Списывается на себестоимость продукции 85% затраг

вспомогательного производства
?

5 Выпущена из основного производства готовая продукция по
фак,гической себестоимости

?

Задача ЛЬб

Jlъ

п/п
Содерiкание операции сумма

1 Зачислена на расчётный счёт выручка за реаJIизованную продукцию 240 000
2 На склад предприятия поступили материаJIы от поставщиков 1з2 000
J Оплачены счета поставщиков за поступившие материалы 135 000
4 Перечислено с расчётного счёта:

- 
платежи в бlодllсет;

- 
взносы в фонды социального страхования.

- 
профсоюзные взносы

з4 200
з2 100
12 500

Задача J\Ъ7

J\ъ

пlп
Содержание операции счмма

1 Выданы в подотчёт наличные деньги на приобретение материалов 240 000
2 Выданы в подотчёт нtlличные деньги на командировку lз 000
J Оприходованы материалы, приобретенные подотчётным JIицом 235 000
4 Принят отчёт подотчётного лица по командировке 12 500
5 Возвращены в кассу неизрасходованные подотчётными лицами

наличные деньги
)
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Задача Jф8

Jф
лlл

Содерхtание операции счмма

1 Приобретены материалы у поставщиков 84 410
2 Приобретённые материалы поступили на склад предприятия 60 500
J При приемке материалов выявлена недостача по вине транспортной

организации
?

4 Оплачены приобретённые материалы 65 200
5 Получены от государства в качестве субсидии материалы lз 200

Задача Ns9

J\ъ

пlл
Содерхtание операции сумма

1 Получена прибыль от реаJIизации продукции 104 410
2 Распределяется полученная прибыль:

- 
нilлог на доход (5%);

- в резервный фонд - 10%;

- в фонды-80%

?
?

?
a
J Нераспределённая прибыль использована на премирование

работников предприятия
?

4 Перечислен наJIог на доход ?

Задача NЬl0
J\ъ

пlп
Содержание операции сумма

1 При инвентаризации выявлены излишки основных средств 90 540
2 На складе предприятия обнаруrкены изJIишки готовой продукции 124 500
1J При инвентаризации материалов выявлена их недостача 20 000
4 Излишки готовой продукции отправлены поставщикам в счёт оплаты

их счетов
?

5 Выявлен брак во вспомогательном производстве 2 1з0

Задача NЪ1 1

Nb

пlл
Содержание операции сумма

1 На предприятие безвозмездно поступил станок:

- 
первоначаJIьная стоимость;

- 
сумма износа.

240 000
80 000

2 Поступило от поставщиков на склад предприятия оборудование 132 000
J Зачисляется в состав основных средств построенное и сданное в

эксплуатацию здание tIового склада
235 000

4 Закуплена новая офисная мебель. Затраты на её сборку и установку
включены в цену приобретения.

з4 200
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Задача Jф12

J\ъ

п/п
Содержание операции счмма

l В основном производстве выявлена бракованная продукция 1 lз 200
2 Затрачено на исправление брак:

-- материалов;

- 
оплата труда.

57 500
28 600

J Удержано с виновIlых лиц из заработной платы 5б 200
4 Оприходованы отходы от брака по цене возможного использования 11 000
5 Списываются потери от брака на расходы будущих периодов ?

Задача NЬ1 З

J\ъ

пlп
Содерrкание операции cvМMa

1 Перечислена задолженность поставщикам за материалы 1 13 200
2 Получена предоплата от покупателя 57 500
J Отгружена покупателю продукция 156 200
4 Поступили средства от покупателя на расчётный счёт 1 13 000

Задача М14
лъ
п/п

Содерхtание операции сумма

l Прибыль от реализаl{ии продукции переведена в фонды 104 410
2 Средства резервного фонда использованы на погашение кредита

банка
28 500

a
J Уставный фонд увеличен за счёт полученного аванса покупателя 38 450
4 За счёт фонда накопления начислена премия работникам

предприятия
б5 200

Задача JS15
Jф
пlп

Содержание операции сумма

1 Отгружена готовая продукция покупателю 90 540
2 Средства резервFIого фонда использованы на погашение кредита

банка
28 500

J Отгрулtена покупателю продукция 15б 200
4 Излишки готовой продукции отправлены поставщикам в счёт оплаты

их счетов
?

5 Полученный ранее аванс зачисляется в оплату отгру>ltенной
продукции

?

Ст. преподаватель F.В. Лоскутова

lб



(УТВЕРЖДАЮ)
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Комплект заданий для контрольной работы Л} 2
по дисциплине <<Бухгалтерский учет>

для студентов II курса
направления <<Прикладная иrrформатика>)

профиль подготовки
<<Прикладная информатика в экономике>),

IV семестр

Задача NЬlб

Задача Nsl7

Задача N'q18

Jф
пlп

Содержание операции сумма

1 Приобретены материiшы у поставщиков 84 410
2 Списывается общая начисленная сумма износа по выбывшему

объекту основных средств
J Зачисляется в состав основных средств построенное и сданное в

эксплуатацию здание нового склада
235 000

4 .Щепонирована невыплаченная заработная плата ?
5 Возвращены в кассу неизрасходоваI{ные подотчётными лицами

наличные деньги
?

Nb

лlп
Содержание операции счмма

1 При инвентаризации выявлены излишки основных средств 90 540
2 Приобретённые материалы поступили на склад предприятия 60 500
J Уставный фонд увеличен за счёт полученного аванса покупателя 38 450
4 Списывается на себестоимость продукции 85О% затрат

вспомогательного производства
1

ЛЬ п/п Содержание операции сумма
1 Начисляется заработная плата работникам:

- 
основного производства;

- 
вспомогательного производства'

- 
административно-управленческому персоналу
предприятия.

90 540
б0 з00
58 600

2 На склад предприятия поступили материалы от поставIциков 132 000
J Начислен износ оборудования основного цеха 20 000
4 Перечислено с расчётного счёта:

- 
плате}ки в бюджет;

- 
взносы в фонды социального

- 
профсоюзные взносы

страхования;
з4 200
32 100
12 500
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Задача J\b 19

Jф

п/п
Солержание операции счммz1

1 Получена прибы.ltь от l]еализации продукции 104 410
2 Поступило от поставlциков на склад предприятия оборудование 1з2 000
з Выплачена заработная плата 220 000
4 Перечислен налог на доход ?

5 Выявлен брак во вспомогательном производстве 2 1з0

Задача J\Гs20

Nъ

пlп
Содержание операции счмма

1 Выданы в подотчёт наJIичные деньги на приобретение материчIлов 240 000
2 Приобретённые материалы поступили на склад предприятия б0 500
J Поступили средства за отгруженную продукцию 120 000
4 Списываются коммерческие расходы по реаJIизации 3 000
5 Полученный ранее аванс зачисляется в оплату отгрулtенной

продукции
?

Задача NЬ21

J\ъ

п/п
Содержание операции сVмма

1 Зачислена на расчётttый счёт выручка за реализованную продукцию 240 000
2 Средства резервного фонда использованы на погашение кредита банка 28 500
з Отгрухсена покупателю пl]одукция 15б 200
4 Перечислено в бюдхtет:

- 
подоходный налог,

- 
наJIоги на доходы.

?
1

Задача Nb22

Ns
пlп

Содержание операции сумма

1 Отражается в учёте безвозмездно переданный другому предприятию
объект основных средств по первоначальной стоимости

104 410

2 Средства резервного фонда использованы на погашение кредита банка 28 500
J При инвентаризации материалов выявлена их недостача 20 000
4 Списываются коммерческие расходы по реаJIизации 3 000
5 Полученный ранее аванс зачисляется в оплату отгрухсенной

продукции
?
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Задача J\Ъ2З

Ns
лlл

Содержание 0перации сумма

1 Перечислена задолженность поставщикам за материалы 1 1з 200
2 Начислена премия работникам предпри ятия за счёт фонда

потребления
24 500

3 Результат безвозмездной передачи списывается на резервный фонд ?
4 Перечислено с расчётного счёта:

- 
платежи в бюджет;

- 
взносы в фонды социального

- 
профсоюзные взносы

страхования;
34 200
32 100
12 500

Задача J\b24

Nь
пlл

Содерrкание операции счмма

1 Отпущены со склада материалы:

- 
основному производству на изготовление продукции;

- 
вспомогательному производству I{a ремонт оборудования

90 540
з0 000

2 Распределяется полученная прибыль :

- 
наJтог на доход (5%);

- 
в резервный фонд - 10%;

- вфоrrды-80%

?

?

?

J При приемке материалов выявлена недостача по вине транспортной
организации

1

4 Оприходованы отходы от брака по цене возможного использования 11 000

Задача NЪ25

J\ъ

лlп
Содерrкание операции сумма

1 Из заработной платы работников удержан подоходный налог 240 000
2 ПостугIило от поставщиков на склад предприятия оборудоваI{ие 132 000
J Нераспределённая прибыль использована на премирование

работников предприятия
?

4 Оприходованы отходы от брака по цене возможного использования 11 000
5 Возвраrцены в кассу неизрасходованI{ые подотчётными лицами

напичные деньги

,|

Задача ЛЪ2б

Nь
п/п

Содержание операции сVмма

1 В основном производстве выявлена бракованная продyкция 1 13 200
2 Начислен налог на доход от реализации продукции l32 000
1
_) Нераспределённая прибыль использована на премирование

работников предприятия
?

4 Перечислен налог на доход 1

5 Выпущена из основного производства готовая продукция по
фактической себестоимости

?
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Задача Jt27
J\ъ

лlп
Содерiкание операции счмма

1 Прибыль от реализации продукции переведена в фонды 104 4l 0
2 Затрачено на исправление брак:

- 
материалов;

- 
оплата труда.

57 500
28 б00

J Оприходованы материалы, приобретенные подотчётным лицом 235 000
4 Закуплена новая офисная мебель. Затраты на её сборку и установку

вклIочены в цену приобретения.
34 200

5 Получены от государства ts качестtsе субсидии материалы lз 200

Задача Л!28
jф

лlп
Содерrкание операции счмма

1 При инвентаризации выявлены излишки основных средств 90 540
2 На складе предприятия обнарутtены излишки готовой продукции 124 500
J Оплачены счета поставщиков за поступившие материалы 135 000
4 Принят отчёт подотчётного лица по командировке 12 500

Задача NЪ29

N'Q

п/п
Содерхtание операции cvMMa

1 Выданы в подотчёт наличные деньги на приобретение материаJIов 240 000
2 На складе предприятия обнарутtены излишки готовой продукции 124 500
1J Начислен налог на доход от реализации материалов 135 000
4 Излишки готовой продукции отправлены поставщикам в счёт оплаты

их счетов
1

5 Списывае,гся фактическая себестоимость реа,lизованной продукции ?

Задача NЬЗ0

Nъ

лlл
Содерrкание операции счмма

1 При инвеtIтаризации выявлены излишки осI{овных средств 90 540
2 ГIредъявлены счёта покупателIо за отгруженную продукцию 124 500
J Начислен износ оборудования осItовного цеха 20 000
4 Списывается на себестоимость продукции 85О% затрат

вспомогательного производства
?

5 Выпущена из основного производства готовая продукция по
фактической себестоимости

?
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Задача Ns3 1

J\ъ

пlп
Содерiкание операции сумма

1 Перечислена задолженность поставщикам за материалы 1 13 200
2 На склад предприятия поступили материалы от поставщиков 132 000
aJ Выплачена заработная плата 220 000
4 Прода"", основные средства покупателIо:

- цена реализации;

- 
балансовая стоимость;

- результат реализации.

б5 200
55 350

?

Задача Jф32

J\ъ

пlп
Содержание операции сумма

1 Получена прибыль от реализации продукции 104410
2 Выданы в подотчёт наличные деньги на командировку 13 000
3 Зачисляется в состав основных средств построенное и сданное в

эксплуатацию здание нового склада
235 000

4 Оплачены приобретённые материаJIы 65 200
5 Выпуцена из основного производства готовая продукция по

(lактической себестоимости
?

Задача J\ГsЗЗ

N9

пlп
Содержание операции счмма

1 Из заработной платы работников удер}кан подоходный налог 240 000
2 Начислена заработная плата работникам основного произволства 124 500
J Поступили средства за отгрух(енную продукцию l20 000
4 Проданы осrIовные средства покупателю:

- цена реа,тизации;

- 
балансовая стоимость;

- 
результат реаJIизации.

б5 200
55 350

?

Задача NЪ34

J\b

пlл
Содержание операции сумма

1 На предприятие безвозмездно поступил станок:

- 
первоначальная стоимость;

- 
сумма износа.

240 000
80 000

2 Получена предоплата от покупателя 57 500
3 Удеря<ано с виновных лиц из заработной платы 56 200
4 ffепонирована невыплаченная заработная плата ?

Ст. преподаватель / U.B. Лоскутова
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(УТВЕРЖДАЮ)

<<4q >>

Перечеllь дискуссионных тем для круглого стола
(дискуссии, полемики, диспута, дебатов)

по дисциплине <Бухгалтерский учет))
для студентов II курса

IIаправления <<fIрикладIIая информатика))
профиль подготовки

<Прикладная информатика в экономике)),
IV семестр

1. Хозяйс,гвенные операции: определение, типы
Z. Охарактеризуйте следующие счета: |2З, ]2\, 1l1.
З. Счета: определение, виды, принцип двойной записи
4. охарактеризуйте следующие ctleTa: |27, 621, 27]r
5. Нематериальные активы: определение, виды.
6. Охарактеризуйте следующие счета: 242, 8I1, 221r

7. Основные средства: определение, виды, оценка
8. Охарактеризуйте следуюшие счета: 241,7|З, 527
9. Материалы: оrrределение, виды, оценка
l0. Охарактеризуйте следующие счета: 124, 5З 1 , 812
l i. Системы, виды и формы оплаты труда
12. Охарактеризуйте следующие счета: 227, 7 74, 533
13. Виды надбавок и удерх(анийиз заработной платы
l4. Охарактеризуйте следующие счета: 17З, 5З4,213
l5. Статьи калькуляции и экономические элементы
lб. Охарак,rеризуйте следуюtцие счета: 123, 62|, 713
17. Виды производственI]ых затрат
l 8. охарактеризуйте следующие счета: з21, 5з8, 211
19. Финансовые результаты: понятие, виды порядок формирования
20. Охарактеризуйте следующие счета: 241, 627, З11r

Крrrтерии оценки:
оценка ((отлично)) выставляется студенту если - результат, содеряtащий полный

правильный ответ, полностью соответствуrощий требованиям критерия, - максимальное
количество баллов;

оценка (fiорошо)) результат, содержащий неполный правильный ответ (степень
полноты ответа - более 60О/о) или ответ, содеря(ащий незначительные неточности, т.е.
ответ, имеющий незначительные отступления от требований критерия, 75% от
максимального количества баллов ;

оценка ((удовлетворительно) результат, содержащий неполный правильный ответ
(стегIень полноты ответа от З0 до б0%) или ответ, содер>rсапдий значительные
неточности, т.е. ответ, имеющий значительные отступления от требований критерия - 40
О% от максимального количества баллов,
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оценка ((неудовлетворительно)) результат, содерх(ащий неполный правильный
ответ (степень полноты ответа - менее 30%), неправильный ответ (ответ не по существу
задания) или отсутствие ответа, т.е. ответ, не соответствующий полностью требованиям
критерия, - 0 % от максимального количества баллов.

Ст. преподаватель / 
* 

Е.В. Лоскутова
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(УТВЕРЖДАЮ))
зав. кафелроЫри кладной
инфопмат wхff в экономике-

"рiЕЬ*фФ*if.ь.п,u49 u

Темы эссе (рефератов, докладов, сообщений)
по дисциплине <Бухгалтерский учет)>

для студентов II курса
направления <<Прикладная информатика))

профиль подготовки
<<Прикладllая информатика в экоlIомике)),

IV семестр

1. Классификация материальных ресурсов. Виды оценок материалов
2. Виды удержаний из заработной платы.
З. Определение и строение счета. Классификация счетов. Принцип двойной

записи.
4. Учет продукции.
5. Нематериальные активы: определение и виды.
6. Учет операций с денея{ными средствами.
7. Учет расчетов с бюдrкетом и внебюджетными фондами.
8. Учет краткосрочных расчетов с дебиторами и кредиторами.
9. Учет посryпления, износа и выбытия ОС.
l0. Статьи каlrькуляции себестоимости. Экономические элементы затрат.
1 1. Учет распределеrlия прибыли.
l2. Номенклатура и учет общих и административных расходов.
lЗ. Учет финансовых результатов.
14. Понятие учетной политики.
l5, Учет дви}кения материальных ресурсов.
lб. Состав и оценка готовой продукции.
l7. Формы отчетности.
18. Формы и системы оплаты труда.
l9. Учет расчетов с персоналом по оплате труда и прочим операциям.
20. Определение и классификация ОС.
21. Учет затрат производства.
22. Учет готовой продукции и ее реализации.
2З. Бухга,ттерский ба,чанс: определение и строение.
24. Учет собственного капитала.
25. Учет расчетов с персоналом по оплате труда.
2б. Принципы составления финансовой отчетности
27 . Учет краткосрочных обязательств.
28. Определение и состав источников образования имущества.
29. Учет оплаты труда.
З0. Учет долгосрочных обязательств.
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Критерии оценки:
оценка (отлично)) выставляется студенту если - результат, сOдержащий полный

правильный ответ, полностью соответствующий требованиям критерия, - максимальное
количество баллов;

оценка (о(орошо)) результат, содержаrций неполный правильный ответ (стегtень
полноты ответа - более 60Yо) или ответ, содержащий незначительные неточности, т.е.
ответ, имеюrциЙ незначительные отступления от требований критерия, ]5% от
максимального количества баллов;

оценка ((удовлетворительно)) результат, содержащий неполный правильный ответ
(степенЬ полнотЫ ответа от 30 до 60%) или ответ, содерх<ащий значительные
неточности, т.е. ответ, имеющий значительные отступления от требований критерия - 4о
0% от максимального количества ба-плов;

оценка ((неудовлетворительно>) результат, содержащий неполный правильный
отвеТ (степенЬ полнотЫ ответа - менее 30%), неправилЬный отвеТ (ответ не по существу
задания) иJIи отсуТствие ответа, т.е. ответ, не соответствующий полностью требованиям
криТерия' 

' 
.;. "o"::"""Го 

коЛиЧес'"И)ry

Е.В. ЛоскутоваСт. преподаватель
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(УТВЕРЖДАЮ))
зав. кафедрой прикладной
информ ике,

JrД. Павлинов
202З г.

Вопросы к зачету
по дисциплине <Бухгалтерский учет))

для студентов II курса
направлеIrия <<Прикладная информатика))

профиль подготовки
<<Прикладная информатика в экоIlомике)),

IV семестр

1. Классификация материальных ресурсов. Виды оценок материалов
2, Видьl удержаний из зарабо,гной платы.
3. Определение и строение счета. Классификация счетов. Принцип двойrlой

записи.
4. Учеr,продукции.
5. Нематериальные активы: определение и виды.
6. Учет операций с денежными средствами.
7, Учет расчетов с бюджетом и внебюд}кетными фондами.
8. Учет краткосрочных расчетов с дебиторами и кредиторами.
9. Учет поступления, износа и выбытия ОС.
10. Статьи калькуляции себестоимости. Экономические элементы затрат.
l l. Учет распределеlrия прибыли.
12. Ноп,tенклаryра и учет общих и административных расходов.
1З. Учет финансовых результатов.
14. Понятие учетной политики.
15. Y.reT движения материаJIьных ресурсов.
lб. Состав и оценка готовой продукции.
11. Формы отчетности.
18. Формы и системы оплаты труда,
19. Учет расчетов с персоналом по оплате труда и прочим операциям.
20. Определение и классификация ОС.
21. Учет затрат производстtsа.
22, Учет готовой продукции и ее реализации.
2З. Бр<галтерский ба,танс: определение и строение.
24, Учет собственного капитала.
25. Учет расчетов с персоналом по оплате труда.
26. Принципы составления финансовой отчетности
27. Учет краткосрочных обязате.тIьств.
28. Определеtlие и состав источников образования имущества.
29. Учетоплатытруда.
30. Учетдолгосрочных обязательств.

Е.В. Лоскутова

п
((

Ст. преподаватель
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